



Zakład Gospodarki Mieszkaniowej  
ul. Kościuszki 17  
44-200 Rybnik

DZP.1120.0020.2017

Rybnik, dnia 13 czerwca 2017 roku

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE z dn. 13.06.2017 r.**

dot. przetargu nieograniczonego na  
**„Termomodernizacja oraz przyłączenie budynku mieszkalnego wielorodzinnego do sieci ciepłowniczej przy ul. Morcinka 9 w Rybniku”.**

**Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania, mimo iż nie jest do tego zobowiązany, z uwagi na fakt, że wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął po terminie przewidzianym na jego złożenie.**

W załączeniu przekazuję pytania zadane przez Wykonawcę wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

Pytanie 1:

Poz. 33 przedmiaru instalacji c.o.- montaż elektronicznych radiowych podzielników ciepła. Czy wycena dotyczy oprócz urządzeń na grzejnikach (86 szt.) również urządzenia odczytującego? czy spółdzielnia ma na wyposażeniu już takie urządzenie odczytujące?

Odpowiedź:

W poz. 33 przedmiaru instalacji c.o. należy wycenić jedynie montaż elektronicznych radiowych podzielników ciepła.